2024年6月27日 TOPPAN 株式会社

TOPPAN、「JUMP SHOP 20th FESTIVAL in 池袋」に出展 自身のアバターでバーチャル体験が可能な「MetaClone®スタジオ」で、 「週刊少年ジャンプ」作品とコラボレーションした世界観の体験が可能に

TOPPAN ホールディングスのグループ会社である TOPPAN 株式会社(本社:東京都文京区、代表取 締役社長:齊藤 昌典、以下 TOPPAN)は、6月27日(木)から7月27日(土)に開催される「JUMP SHOP 20th FESTIVAL in 池袋」(会場:池袋・サンシャインシティ ワールドインポートマートビル 4F 展示ホー ル A) に出展します。

「週刊少年ジャンプ」(株式会社集英社刊)連載作品を中心とした集英社公認オフィシャルライセンス ショップである「JUMP SHOP」の誕生 20 周年を記念した本イベントでは、公式グッズの先行販売を行う「期 間限定 JUMP SHOP 池袋店」や、ジャンプ作品のオリジナルコラボメニューを販売する「喫茶ジャンプ」な どが登場します。TOPPAN は、本イベント内にリアルな場所で手軽にアバターを通したバーチャル体験が できる「MetaClone®スタジオ」を出展。来場者に、「週刊少年ジャンプ」で連載中の人気作品『ONE PIECE』 (尾田栄一郎・著)、『僕のヒーローアカデミア』(堀越耕平・著)、『呪術廻戦』(芥見下々・著)の3作品とコ ラボレーションした世界観のバーチャル体験を提供します。TOPPANは、「MetaClone®スタジオ」の提供を 通じて、IPの新たな価値の創出やユーザー体験に貢献します。







© 芥見下々/集英社

◎ 堀越耕平/集英社

© 尾田栄一郎/集英社

「MetaClone®スタジオ」のイメージ

■「JUMP SHOP 20th FESTIVAL in 池袋」に出展する「MetaClone®スタジオ」について ・自分そっくりな子どもアバター「MetaClone®アバター」を生成

「MetaClone®スタジオ」はブランドの世界観を表現した独自のバーチャル空間上に、リアルな場で撮影 した自身の顔を持つアバターを生成することで、「手軽に」「その場で」ブランド独自の世界観を体験でき るイベント向けサービスです。今回のイベントでは、会場に置かれたカメラ機能のあるサイネージの前に立 つとその場で顔が撮影され、1 枚の顔写真から「JUMP SHOP 20th FESTIVAL in 池袋」のイベントロゴ入 りの T シャツを着た自分そっくりな子どもアバターとして「MetaClone®アバター」を生成することができます。



子どもアバターのイメージ

・自分のアバターを通じて「週刊少年ジャンプ」人気作品の世界観を体験

今回のイベントでは、「週刊少年ジャンプ」で連載中の人気作品『ONE PIECE』『僕のヒーローアカデミア』『呪術廻戦』の3作品の世界観を、それぞれ漫画のコマを活かして再現したバーチャル空間で表現しています。「MetaClone®アバター」で生成した自分そっくりの子どもアバターが、作品の登場キャラクターと共存し、童心に返ってストーリーに入り込む体験が可能です。

・自分が体験したバーチャル上の世界を簡単にシェア

「MetaClone®スタジオ」で生成した自身のアバターと作品のキャラクターがコラボレーションしたコンテンツ動画は、その場でサイネージ上に表示された QR コードをスマートフォンで読み込むことで、ストリーミング再生が可能。体験後も期間限定で閲覧可能で、SNSでシェアすることもができます。

■「JUMP SHOP 20th FESTIVAL in 池袋」について

イベント名: JUMP SHOP 20th FESTIVAL in 池袋

会場:池袋・サンシャインシティ ワールドインポートマートビル 4F 展示ホール A

会期:2024年6月27日(木)~7月27日(土) ※会期中無休

開催時間:平日11時~20時/十日祝10時~19時

入場方法: 入場無料

協力:TOPPAN 株式会社

公式サイト URL: https://benelic.com/jumpshop/js20th_fes/

- * 本ニュースリリース内の画像素材を使用する際は、イベント名、会期、会場名のほか、著作権表記・クレジット等を必ずご記載ください。
- * 本ニュースリリース内の画像素材のトリミング、キリヌキ、文字のノセなど改変はおやめください。
- * QRコードは株式会社デンソーウェーブの登録商標です。
- * 本ニュースリリースに記載された商品・サービス名は各社の商標または登録商標です。
- * 本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

以上